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Nr. 2291/12.03.2025 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 12.03.2025, ora 13.00, la sediul Primăriei comunei Stănilești, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 103/12.03.2025 a primarului comunei Stănileşti. Din totalul de 15 consilieri locali, 

14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Chelu Marian Cornel. La ședință participă 

domnul Bălan Claudiu – delegat sătesc. Domnul primar Tofan Găbișor nu este prezent la ședință.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 23.01.2025. Cu 14 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 

Domnul consilier local Bejan Marius Marian, președinte de ședință, dă citire proiectelor 

înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

 1. Proiect de hotărâre privind aderarea unității administrativ-teritoriale comuna 

Stănilești, județul Vaslui, la Asociația Comunelor din România. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  

nici o „abţinere”, ordinea de zi a ședinței se aprobă. 

Se trece la discutarea proiectul de hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind aderarea unității administrativ-teritoriale comuna Stănilești, 

județul Vaslui, la Asociația Comunelor din România. 

 Domnul consilier local Bejan Marius-Marian, dă citire referatului și proiectului de hotărâre. 

Se trece la discuții:  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Comuna noastră a fost membră a Asociației Comunelor din 

România încă din anul 2009. Dar se actualizează statutul și trebuie o nouă hotărâre, mai ales că 

cea veche nu o găsesc cei de la A.C.O.R. în arhivă. Suntem membri în această asociație, ca multe 

alte comune din județ și din țară. Dacă aveți întrebări.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aderarea unității administrativ-teritoriale 

comuna Stănilești, județul Vaslui, la Asociația Comunelor din România, este aprobat. 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 12.03.2025,  se 

declară şedinţa încheiată. 
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Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

           PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

BEJAN MARIUS-MARIAN         BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 


